



## Výročná konferencia Štátneho fondu rozvoja bývania pri príležitosti 20. výročia jeho založenia.

Štátny fond rozvoja bývania (ŠFRB) pri príležitosti 20. výročia svojho založenia organizoval výročnú konferenciu pre zamestnancov mestských a okresných úradov, za účasti zástupcov Ministerstva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR (MDVRR SR), kde boli oboznámení s pripravovanými zmenami v oblasti obnovy bytových domov, obstarávania nájomných bytov, financovania úverov a kontroly.

Generálny riaditeľ ŠFRB Ing. Juraj Kurňavka prítomných informoval o dosiahnutých výsledkoch za 20 rokov existencie ŠFRB, za ktorú fond poskytol podporu pre 48 340 klientov vo výške viac ako 2,7 mld. € a prispel k výstavbe a obnove 289 702 bytových jednotiek. Okrem toho poskytol podporu pre 22 zariadení sociálnych služieb s kapacitou 483 lôžok pre seniorov. V rámci segmentu obecných nájomných bytov podporil 1 938 bytových domov čo predstavuje výstavbu alebo kúpu 35 403 nájomných bytov v 1 638 mestách a obciach na Slovensku.

Zároveň poďakoval zamestnancom mestských a okresných úradov, ktorým odovzdal ďakovný list za vysokú odbornosť a spoluprácu so slovami „*Ste našou predĺženou rukou v regiónoch a bez vás a vašej aktívnej spolupráce by sme nedosiahli také výsledky, ktoré hodnotí odborná verejnosť ako pozitívne*“ povedal generálny riaditeľ Ing. Juraj Kurňavka.

***Štátny fond rozvoja bývania*** zabezpečuje podporu v oblasti bytovej politiky a zefektívnenia existujúceho systému podpory bývania, ktorá sa realizuje v prevažnej miere formou poskytovania výhodných dlhodobých úverov. Služi najmä na vytváranie výhodných podmienok pre obstarávanie nájomného bývania pre sociálne slabšie skupiny obyvateľstva, cielenú obnovu bytového fondu, zvýšenie efektívnosti podpory bývania a využitie prostriedkov štrukturálnych fondov EÚ.

Mgr. Rastislav Lackovič, hovorca ŠFRB  
e-mail: [rastislav.lackovic@sfrb.sk](mailto:rastislav.lackovic@sfrb.sk)  
tel.: 02 / 5936 4477

Štátny fond rozvoja bývania  
Lamačská cesta 8  
833 04 Bratislava